

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.12.2023 № 4209-пм

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 09.02.2009 № 210 «Об утверждении положения об экспертном совете по оценке муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Город Магадан»

В целях приведения муниципальных актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- В постановление мэрии города Магадана от 09.02.2009 № 210 «Об утверждении положения об экспертном совете оценке муниципальных программ ведомственных программ И целевых муниципального образования «Город Магадан» внести следующие изменения:
- 1.1. В наименовании и далее по тексту исключить слова «и ведомственных целевых программ».
 - 1.2. Констатирующую часть изложить в следующей редакции:
- «В целях обеспечения единства методологических подходов, повышения качества муниципальных программ в соответствии с постановлением мэрии города Магадана от 29.12.2010 № 4328 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава

муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет**:».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 01.06.2024.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан